

## ВСТРЕЧИ С СЕЛЬСКИМ ЗРИТЕЛЕМ

С 3 июля Калужский драматический театр имени А. В. Луначарского со спектаклями «Светит, да не грест» А. Н. Острожского, «Чудесный сплав» В. Кириона и «В день свадьбы» В. Розова отправился в гастрольную поездку по областной. Сейчас одна из групп, оставив позади Жнадринский, Сухиничский и Козельский районы, закончила поездку по Ульяновскому району. За пять дней около двух с половиной тысяч человек посетили спектакль «Чудесный сплав» по комедии В. Кириона, поставленный заслуженным артистом РСФСР П. Д. Басовым. С героями спектакля встретились труженики колхозов «VI съезд Советов», «Красный маяк», «Мир», «Коммунар», имени Н. К. Крупской и жители районного центра.

Когда артисты прибыли в колхоз «Красный маяк» (село Афанасово), то желающих посмотреть спектакль было так много, что зрительный зал старого клуба не мог их вместить. Пришлось перенести спектакль в еще не достроен-

ное здание нового клуба. Работники театра быстро соорудили походную сцену, поставили декорации, а зрители навели порядок в зале.

После спектакля уже за «кулисами», т. е. на улице перед клубом актеров окружают зрители, и тут же начинается обсуждение только что увиденного.

В Афанасове к нам подошли секретарь парткома колхоза «Красный маяк» Ольга Алексеевна Володина, доярка Мария Алексеевна Чернова, экономист Валя Морозова и большая группа молодежи. Они говорили о том, что герои спектакля — строители социализма, энтузиасты 30-х годов — близки современной молодежи, умеющей также горячо мечтать и творчески трудиться.

«Приезжайте к нам чаще», «Желаем вам больших успехов», — говорят нам на прощанье. И слова дорога. Впереди еще много интересных встреч.

**В. КАЛУЖАНОВ,**  
артист театра.